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நகராட்சி நிர்ாகத்துறை அறைச்சர  கக.என். கநரு ைற்றுை் இந்து ்சைய அைநிறையத்துறை அறைச்சர பி.கக.க்சகர்ாபு ஆகிகயார 
கநற்று (23.11.2023) திருசசிராப்ள்ளி ைா்ட்்டை், திருவ்ள்்ளறர, புண்டரிகாட்்ச வ்ருைாள் திருகககாயில் ்்டககு இராஜககாபுரை் கூடுதல் 
5 நிறை கட்டுை் ்ணிககு அடிககல் நாட்டினர. உ்டன் திருசசிராப்ள்ளி ைா்ட்்ட ஆட்சித் தறை்ர ைா.பிரதீப குைார, திருசசிராப்ள்ளி 
ைாநகராட்சி கையர மு.அன்்ழகன் உள்்ளாட்சி அறைபபுகளின் பிரதிநிதிகள் ைற்றுை் அலு்ைரகள் உள்்ளனர.

காஞ்சிபுரை் ்சற்சயப்ன் கைல்நிறைப ்ள்ளியில் கறைஞர நூற்ைாணடு விழா ்சட்்டைன்ை நாயகர கறைஞர என்ை தறைபபில் 
கருத்தரஙகை் நற்டவ்ற்ைது. வ்ற்றி வ்ற்ை ைாண் ைாணவியருககு ்சான்றிதழுை் ஊககத் வதாறகயுை் ்ழஙகி ்சட்்டபக்ரற் தறை்ர 
மு.அப்ாவு சிைபபுறரயாற்றினார. உ்டன் ைாநிை சிறு்ான்றை ஆறணயத்தின் தறை்ர பீட்்டர அல்க்ான்ஸ் க.சுந்தர எை்.எல்.ஏ., 
க.வ்சல்்ை் எை்.பி., ்சட்்டபக்ரற் வ்சயைா்ளர கி.சீனி்ா்சன் ைா்ட்்ட ஆட்சித் தறை்ர திருைதி.கறைசவ்சல்வி, கைாகன் கையர திருைதி.
ைகாைட்சுமி, ைா்ட்்ட ்ரு்ாய் அலு்ைர வ்ச.வ்ஙகக்டஷ் ைற்றுை் அரசு அதிகாரிகள் உள்்ளாட்சி பிரதிநிதிகள் கைந்து வகாண்டனர.

சென்னை, நவ.24–
தற் போது தமிழநோட் டில் 

அடுக் கு மோடி குடி யி ருப் பு 
 கள் குறிதத ஆவ ணஙகள் 
ப தி  வு க் கு  வ ரு  ் க  யி ல் 
இரண்டு ஆவ ணஙக ளோக 
பதிவு செய் யும் ந்ை மு்ை 
பினபறைப்ப டு கி ைது. அதோ­
வது அடி நி லம் சபோருதது 
பிரி ப ைோத போகத திறகு 
கி்ர ய மோக ஓர் ஆவ ண மோ­
க வும் கட்ை ைப் பகு தி ் யப் 
சபோருதது கட் டு மோனை 
உைனப டிக்்க யோக ஓர் 
ஆவ ண மோ க வும் இரண்டு 
ஆவ ணஙக ளோக பதிவு செய்­
யப்ப டு கினைனை. 

அடுக் கு மோடி குடி யி ருப் பு 
 கள் சபோது மக்க ளுக்கு விற­
ப்னை செய்யப்ப டும்்போது 
அடி நி லம் மற றும் கட்ை ைம் 
்ெர்்நத பகு திக்கு எனை ஒ்ர 
வி்ல்ய நிர்ண யம் செய்­
யப்பட்டு விறப்னை செய்­
யப்ப டு கினைனை. கட்ை ைங­
க்ள விறப்னை ஆவ ண  
மோ கப் பதிவு செய்யோ மல் 
கட் டு மோனை உைனப டிக்்க 
ஆவ ண மோ கப் பதிவு செய்­
யும் வழக்க மும் தமிழநோட்­
டில் பினபறைப்பட்டு வரு கி­
ைது. ஆனைோல் இ்நத பரி வர்த  
த்னை இரண்டு சவவ்வறு 
ஆவ ணஙக ளோ கப் பதிவு 
செய்யப்ப டு கினைனை. விற­
ப்னை ஆவ ணத திறகு 7% 

முத தி ் ரத தீர்்வ மற றும் 
2% பதி வுக் கட்ை ண மும் 
கட் டு மோனை  உைனப டிக்்க 
ஆவ ணஙக ் ளப் சபோருதது 
1% முத தி ் ரத தீர்்வ மற­
றும் 3% பதி வுக்கட்ை ண­
மும் வசூ லிக்கப்ப டு கி ைது.

தமிழநோட்்ைத தவிர 
பிை அ்னைதது மோநி லஙக ளி­
லும் அடுக் கு மோடி குடி யி  
ருப் பு க ் ளப் சபோருதது 
கட்ை ைம் மற றும் அடி நி லம் 
்ெர்்நத ஒரு கூட் டு ம திப்பு 
நிர்ண யிக்கப்பட்டு இம் ம­
திப்போ னைது சமோதத கட்­
ைை பரப்்பப் சபோருதது 
கணக் கி ைப்பட்டு அத னை டிப்­
ப ் ை யில் விறப்னை ஆவ­
ண மோ க்வ பதிவு செய்யப்­
ப டு கி ைது. மறை மோநி லங  
களில் நில வும்  இம்மு ­
்ை்ய தமிழநோட் டி லும் 
பினபறை லோம் எனை முடிவு 
செய்யப்பட்ை தன அடிப்ப­
்ை யில் இது குறிதது தமிழ­
நோட் டின பல்்வறு பகு தி க­
் ள ச்  ் ெ ர் ்ந த  ரி ய ல் 
எஸ்ைட் அ்மப் பு க ளின 
பிர தி நி தி க ளு ைன கல்நதோ­
்லோ சிக்கப்பட்ைது. மோண்­
பு மிகு வணி க வரி மற றும் 
பதி வுத து்ை அ்மச்ெர் 
அவர்க ளின த்ல ் ம யில் 
27.07.2023, 07.09.2023 மற­
றும் 12.09.2023 ஆகிய ்ததி­
க ளில் இப் பி ர தி நி தி க ளு ைன 

கல்நதோய்வு கூட்ைஙகள் 
நைததப்பட்ைனை. இதில் 
பங்கறை ரியல் எஸ்ைட் 
அ ் ம ப்  பு  க  ளி ன 
பிர தி நி தி கள் கூட்டு மதிப்பு 
அடிப்ப ் ை யில் அடுக் கு­
மோடி குடி யி ருப் பு க்ள விற­
ப்னை ஆவ ண மோ கப் பதிவு 
செய்ய தஙக ளின இ்ெ வி­
் னை த  ச த ரி  வி த த  னை ர் . 
ஆனைோல் இவவ்க ஆவ ணத­
திறகோனை முத தி ் ரத தீர்்வ 
கு்ைக்கப்பை ்வண் டும் 
எனறு ் கோரிக்்க ் வதத னைர். 

இ்ந்நர்வு சதோைர்போக 
பதி வுத து்ை த்ல வ ரோல் 
அனுப்பப்பட்ை முனச மோ­
ழிவு அர ெோல் கவ னை மு ைன 
பரி சீ லிக்கப்பட்ைது. அடுக்­
கு மோடி குடி யி ருப் பு க ் ளப் 
பதி யும்்போது இனி பிரி ப­
ைோத போக நிலத திறகு ஒரு 
தனி ஆவ ணம் கட்ை ைத­
திறகு ஒரு தனி ஆவ ணம் 
எனை இரு ஆவ ணஙக ளோ கப் 
பதி யப்ப டும்  நி்ல்ய 
மோறறி கட்ை ைம் மற றும் 
அடி நி லம் ்ெர்்நத கூட்டு 
மதிப் பின அடிப்ப ் ை யில் 
ஒ்ர விறப்னை ஆவ ண மோ­
கப் பதிவு செய் யும் ந்ை மு­
்ை்ய அமல்ப டுதத வும் 
குறிப் பிட்ை மதிப்பு வ்ர யி­
லோனை புதிய குடி யி ருப் பு கள் 
பதி விறகோனை முத தி ் ரத தீர்­
்வ ் யக் கு்ைக்க வும் 

அரசு முடிவு செய் துள்ளது. 
மதிப்பு ரூ.50 இலட்ெம் 
வ்ர யுள்ள அடுக் கு மோடி 
குடி யி ருப் பு க ளுக்கோனை முத­
தி ் ரத தீர்்வ்ய தற­
்போது உள்ள 7% லிரு்நது 
4% ஆக கு்ைக்க லோம் என­
றும் ரூ.50 இலட்ெம் முதல் 
ரூ.3 ்கோடி வ்ர யி லோனை 
அடுக் கு மோடி குடி யி ருப் பு க ளுக்  
கோனை முத தி ் ரத தீர்்வ்ய 
7% லிரு்நது 5% ஆக கு்ைக்­
க லோம் என றும் அர ெோல் 
முடிவு செய்யப்பட் டுள்­
ளது. இத னைோல் ரூ.50 இலட்­
ெம் வ்ர யி லோனை மதிப் பு­
்ைய புதிய அடுக் கு மோடி 
குடி யி ருப் பு க்ள வோங கு­
்வோர் விறப ் னைக் கி்ரய 
ஆவ ணம் பதி யும்்போது 
முத தி ் ரத தீர்்வ 4% மற­
றும் பதி வுக் கட்ை ணம் 2% 
ஆக சமோததம் 6% செலுத தி­
னைோல் ்போது மோ னைது.  ரூ.50 
இலட்ெம் முதல் ரூ.3 ்கோடி 
வ்ர யி லோனை மதிப் பு ் ைய 
அடுக் கு மோடி குடி யி ருப் பு  
க்ள வோங கு ் வோர் முத தி­
்ரத தீர்்வ 5% மற றும் 
பதி வுக் கட்ை ணம் 2% ஆக 
சமோததம் 7% செலுத தி­
னைோல் ்போது மோ னைது.  

இ்நத ெலு ் க யோ னைது பிரி­
ப ைோத போக ம்னை யு ைன 
பதி யப்ப டும் அடுக் கு மோடி 
குடி யி ருப் பு க ளுக்கு மட் டு்ம 

வழஙகப்ப டும் .  ்மலும் 
அடுக் கு மோடி குடி யி ருப் பு 
 க ளின முதல் விறப ் னைக்கு 
மட் டு்ம இது சபோரு்ந தும். 
மறு விறப ் னைக்கு சபோரு்ந­
தோது. 

இனி ் மல் அடுக் கு மோடி 
குடி யி ருப் பு க்ள வோங கு­
்வோர் கட் டு மோனை ஒப்ப்நத 
ஆவ ண மோக இல்லோ மல் விற­
ப்னை கி்ரய ஆவ ண மோ கப் 
பதி்நது தஙகள் குடி யி ருப்்ப 
உ்ை ் ம யோக் கிக் சகோள்ள­
ல ோ ம் .  அ டு க்  கு  ம ோ டி 
குடி யி ருப் பு க்ள அடி நி லம் 
்ெர்்நத கூட்டு மதிப் பின 
அடிப்ப ் ை யில் ்மற கு றிப்­
பிட்ை முத தி ் ரத தீர்்வ 
ெலு ் க யு ைன பதி யும ்இப் பு­
திய ந்ை மு்ை எதிர்வ ரும் 
01.12.2023 முதல் அம லுக்கு 
வரு கி ைது. ஏறசக னை்வ கட்­
டு மோனை ஒப்ப்நத ஆவ ண மோ­
கப் பதி யப்பட் டி ருக் கும ்குடி­
யி ருப் பு க்ள மறு விறப்னை 
செய்வது தற் போது பதி வுத து­
்ை யோல் அனு ம திக்கப்பட்டு 
வரும ்நி்ல யில், இ்நத அனு­
ம தி யோ னைது, 01.12.2023க்குப் 
பினனைர் பதி யப்ப டும் கட் டு­
மோனை ஒப்ப்நத ஆவ ணஙக­
்ளப் சபோருதது விலக் கிக் 
சகோள்ளப்ப டும். 

கூட்டு மதிப் பின அடிப்ப­
்ை யில் அடுக் கு மோடி குடி­
யி ருப்பு விறப்னை ஆவ ணங­
க ளுக்கு முத தி ் ரத தீர்்வ 
ெலு்க வழங கும் அர சின 
இ்நத நை வ டிக்்க யோல் வங­
கி யில் கைன சபறறு புதிய 
அடுக் கு மோடி குடி யி ருப் பு  
க்ள வோங கும் நடுததர மக்­
கள் மிக வும் பயன சபறு வர் 
எனை எதிர்போர்க்கப்ப டு கி ைது.

அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள் பதிவு செய்வதில் புதிய நடைமுடை!
வணிகவரி மற்றும் பதிவுத்து்ை செயலொளர் தகவல்!

சென்னை, நவ. 24–
ம யி  ல ோ  டு  து  ் ை  ் ய ச் 

்ெர்்நத அபி நயோ (வயது 
13) எனும் சிறுமி எஸ.
எல்.இ எனைப்ப டும் இரத­
தத தில் நச்சு அதி கம் உள்ள 
்நோயி னைோல் போதிக்கப்­
பட்டு, இரு கோல்க ளி லும் 
இரதத ஓட்ைம் த்ை­
பட்டு மிகு்நத வலி யு ைன 
முனபோ தஙக ளும் கறுதத 
நி்ல யில், தனி யோர் மருத­
து வ ம ் னை யில் சிகிச்்ெப் 
சபறறு, அத்னை ெரி 
செய்ய முடி யோத நி்ல­
யில்  முத ல ் மச்ெர் அவர்க­
ளின கவ னைத திற குச் செனை 
பிைகு,  முத ல ் மச்ெர் அவர்  
க ளின அறி வு றுதத லின­
படி, சென்னை இரோ ஜீவ­
கோ்நதி அரசு சபோது ம ருத து­
வ ம ் னை யில் கை்நத பதது 
மோதஙக ளுக்கு முனபு அனு­
ம திக்கப்பட்ைோர்.

மருத து வம் மற றும் மக்­
கள் நல்வோழ வுத து்ை 
அ்மச்ெர் மோ.சுப் பி ர  

ம ணி யன அறி வு றுதத லின­
படி அச் சி று மிக்கு, இரதத 
நோள அறு்வ சிகிச்்ெத 
து ் ை ,  ஒ ட்  டு  று ப் பு 
அறு்வ சிகிச்்ெ து்ை, 
முைக் கு வோ த வி யல் து்ை 
மற றும ் சிறு நீ ரக மருத துவ 
து்ை ்போனை பல்்வறு 
உயர் சி ைப்பு து்ை நிபு ணர்­
கள் இ்ண்நது சிகிச்்ெ 
அளிதத னைர்.

இரததத தில் உள்ள நச்சு 
கு்ை வ தறகோனை மரு்ந து­
க ள்  ச ெ லு த த ப் ப ட் டு 
அத்னை ெரி செய்து, இரு­
கோல்கோ ளின முனபோ தங  
களும் ஒனைன பின ஒன­
ைோக அறு்வ சிகிச்்ெ 
மூல மோக அகறைப்பட்ைது. 
அறு்வ சிகிச்்ெ கோயஙக­
ளும் நனைோக ஆறி, தற­
்போது வலி நனகு கு்ை்நது 
நல மோக உள்ளோர். ்மலும் 
கோயஙகள் முழு வ து மோக 
ஆறி ய தோல், சவளி நோட் டி­
யி லி ரு்நது இரு்நது பிரத்ய­

க மோக வர வ ் ழக்கப்பட்ை 
இயற்க கோல்க ் ளப் 
் ப ோ ன ் ை  உ ள் ள 
செயற்க கோல் போதஙகள் 
ரூ.2,86,000 செல வில் முத­
ல ் மச்ெர் மருத து வக் கோப்­
பீட் டுத திட்ைத தின வோயி­
லோக வழஙகப்பட் டுள்ளது. 
இச் சி கிச்்ெ யி னைோல் அக் கு­
ழ்ந்த யோல் எளி தோக நைக்­
க வும், அனைோை செயல்போ­
டு க்ள ்மறச கோள்ள வும் 
செய் கி ைோர். 

்நறறு கோ்ல  மருத து­
வம் மற றும் மக்கள் நல்­
வோழ வுத து்ை அ்மச்ெர் 
மோ.சுப் பி ர ம ணி யன அவர்­
க்ள சிறுமி அபி நயோ  மற­
றும் அவ ரது தோய் ஆகி­
் ய ோ ர்  ெ ்ந  தி த து ,  
முத ல ் மச்ெர் அவர்க ளுக்கு 
நன றி சதரி விதத னைர்.  
இ்ந நி கழ வில் மருத து வர்­
கள் மற றும் மருத து வ­
ம்னை முதல்வர் மரு.்தர­
ணி ரோ ஜன உை னி ரு்நத னைர்.

முதலமைச்சர் காப்பீட்டுத் திட்்டத்தில் ரூ.2.86 லட்்சை் ச்சலவில்
13 ்வயது சிறுமி அபிநயாவுக்கு செயறடக கால் சபாருத்தப்படைது!

மருத்துவம் மற்றும் மககள் நல்வொழ்வுத்து்ை அ்மசெர் மொ.சுப்பிரமணியன தகவல்!


